Palazzo Grassi
eueßog elləp etund
Pinault
Collection

ALTRI SGUARDI 2025

Palazzo Grassi–Punta della Dogana organise également cette année *Altri Sguardi*, l'atelier d'échange culturel qui s'adresse aux personnes réfugiées, migrantes ou avec un passé migratoire.

Palazzo Grassi – Punta della Dogana vous invite à découvrir les œuvres de l'exposition « Tatiana Trouvé. La vie étrange des choses » au Palazzo Grassi. Ensemble, nous visiterons l'exposition et échangerons nos points de vue sur les œuvres d'art afin de créer de nouveaux parcours de visite. *Altri Sguardi* se terminera par une journée de présentation aux visiteurs du musée pendant laquelle chaque participant pourra partager avec le public sa vision personnelle sur les œuvres d'art exposées.

Durant toutes les rencontres, vous serez accompagnés par l'équipe de médiation du Palazzo Grassi et par un tuteur qui a participé à *Altri Sguardi* les années précédentes.

L'atelier se tiendra samedi matin, de 11h à 13h, pendant les mois d'octobre, novembre et décembre 2025 aux dates suivantes :

Samedi 11 octobre Samedi 25 octobre Samedi 8 novembre Samedi 15 novembre Samedi 22 novembre Samedi 29 novembre Samedi 6 décembre

Samedi 13 décembre 2025 à 11h00 aura lieu la présentation finale au public.

Pour vous inscrire, remplissez le formulaire accessible au <u>lien</u> suivant **lundi 29 septembre 2025 au plus tard**.

Palazzo Grassi eueßog elləb etung Pinault Collection

Critères de participation

- langues parlées : italien (au moins au niveau A2), et/ou français ou anglais.
- les participants doivent être âgés d'au moins 16 ans à la date de clôture des inscriptions.

La participation à l'atelier n'est pas rémunérée. En revanche, le remboursement des frais de transport est prévu pour les participants qui n'ont pas d'abonnement pour le transport public avec destination Venise.

Un certificat de participation sera remis à la fin de l'atelier.

Pour de plus amples informations, veuillez écrire à education@palazzograssi.it.